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Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dezoito dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias 

Rodrigues invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 

Isaac Rodrigues Dias, Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, 

Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falando sobre 

reunião ocorrida no dia de ontem noplenário para resolver  problemas referentes a doação de terrenos 

do bairro Maria Madalena.  O Edil falou também sobre as cobranças de tributos em Moraes de Almeida.  

Em seguida o vereador sugeriu a mesa diretora que na sessão de Miritituba fosse divulgado nos meios 

de comunicação, a fim de que a população pudesse tomar conhecimento. Com a palavra o vereador 

Manoel Cordovil Diniz,  dizendo que Miritituba tinha grande importância para a região, deveria ser 

olhado com olhos de águia. Continuando o vereador mostrou imagens com fotografia da professora 

Olinda, ex vereadora deste poder  na década de 70. Continuando o vereador falou da necessidade da 

construção de um canal para  trafegabilidade de voadeiras e barcos voadeira para a comunidade de  

Paranamirim.  Prosseguindo usou da palavra o vereador Antonio Lopes,  informando que esteve em 

contato com a prefeita municipal, onde colocou a mesma os problemas encontrados pelos vereadores 

na  visita ao   distrito de Moraes de Almeida. Sobre o bairro Maria Madalena disse que existe um 

grande problema no processo de doação de terrenos.  Sugeriu a prefeita que comprasse a área do 

empresário Armando Miqueira para tentar resolver parte do problema. No uso da palavra o vereador 

Iamax Prado,  disse que também se sentia preocupado com o bairro Maria Madalena, grandes conflitos 

estavam sendo gerados.  Disse que a administração não poderia tirar asfamílias que estavam morando  

nos  terrenos para  colocar outras, sem se preocupar com os verdadeiros donos. ORDEM DO 

DIA:Requerimento nº 438/2015 de autoria do vereador Nicodemos Alves de Aguiar, requer o envio de 

oficio a prefeitura de Itaituba, informações sobre os motivos da paralisação da obra de construção da 

creche no bairro Vale do Piracanã. Requerimento nº 440/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes 

de Sousa, requer o envio de oficio ao senhor Simão Jatene, governador do Pará, para que junto a 

Companhia de Saneamento do Pará – COSANPA. Para realização da expansão de serviços de 

encanação e distribuição de agua da 13ª rua a 20ª, Bairro Bela Vista. Moção nº 036/2015 de autoria 

do vereador Nicodemos Alves de Aguiar, requer aprovação para Moção de Aplausos ao Instituto 
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Federal do Pará – IFPA pela premiação de projetos de pesquisa e extensão. Requerimentos após lidos 

discutidos e votados, foram aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 

após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretário a subscrevi e assino. 

 

 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

 

Antonio Lopes de Sousa 

2º Secretário 

  

 

 

 

 

 


